

DAI FU 大富報

2019年(令和元年)
10月6日 星期日
第492期 每月2期

平成11年6月16日(第三種郵便物認可) ※毎月第1、第3日曜日発行

KDDI SUPER WORLD CARD 品牌 诚信
可从日本打往中国
是您联系亲朋好友的**最佳选择**
大幅延长时长 价格不变
可连续拨打 **265分24秒**

扫一扫 关注
CCTV大富 • 微信关注
最新情报早知道 LINE@

編集 発行 株式会社 大富 新闻热线 03 3547 3727 广告热线 03 3547 3728 定価205円(本体価格190円) 年間購読料4000円

庆祝新中国70华诞旅日侨胞在横滨中华街举行盛大国庆游行

(本报讯)10月1日是新中国成立70周年纪念日。在日本横滨中华街,在日华侨华人隆重举行有史以来规模最大的国庆游行,热烈庆祝新中国70周年华诞。

当天,具有150多年历史的横滨中华街,处处飘扬着五星红旗,欢声笑语,一派节日喜庆气氛。中国驻日本大使孔铤佑出席活动,来自各地的在日华侨华人与祖国人民一起庆祝新中国70华诞。

孔大使在致辞中表示,很高兴能和侨胞们一起庆祝中华人民共和国成立70周年。横滨中华街是旅日侨胞主要发源地之一,具有浓厚的华侨文化和爱国爱乡传统,享有广泛盛誉。作为旅日侨界唯一的国庆游行活动,横滨中华街国庆大游行已连续举办50多年,成为侨胞对祖国表达赤子之心的品牌活动。今天,横滨中华街国庆大游行再次隆重举行,向祖国送上70华诞深情祝福,也将充分展现新时代旅日侨胞炽热的爱国情怀,激励全体在日同胞为祖国发展、民族复兴不懈奋斗。

孔大使指出,当前,中日关系保持改善向好势头。希望旅日侨胞作为中日间的重要纽带,发扬光荣传统,再接再厉,为祖国改革开放和现代化建设,为促进中日友好交流合作做出更大贡献。祝愿伟大祖国繁荣昌盛,祝愿中日关系不断向前发展。

出发仪式上,全场1500余人齐声高唱中华人民共和国国歌,唱响了海外赤子向祖国70华诞献礼的心声。

横滨中华街国庆大游行由横滨华侨总会主办,横滨华侨总会国庆70周年实行委员会和横滨山手中华学校承办。

横滨山手中华学校700多名师生参加游行,还特地定制了



70头醒狮,象征着海外侨胞对祖国生日庆典的美好祝福。游行队伍中,有从祖辈开始就定居于此的老华侨,也有改革开放后陆续来日的新华侨;有朝气蓬勃的年轻人,也有年近古稀的老人。虽然大家来自天南地北,年龄不同,经历各异,但却都有着同样的故乡情,难以割舍的拳拳中国心。爆竹声声,锣鼓喧天,中华街成为节日欢乐的海洋。京剧、民族舞蹈、腰鼓、汉服旗袍展示等,游行队伍各式各样,缤纷夺目,尽显中华传统文化的魅力。游行队伍挥动着中日两国的国旗,高呼祖国万岁、中日友好万岁,喜悦感染了在场的每一个中国人和日本人。据主办方介绍,本次游行是横滨中华街历年规模最大的国庆游行活动。广大侨胞共襄盛举,与国同庆,展示新时代下在日华侨华人的爱国情怀和奕奕风采。



“CCTV大富”社长张丽玲再度受邀参加新中国成立70周年庆典



(本报讯)为隆重庆祝中华人民共和国成立70周年,在北京举行一系列重要活动,包括庆祝大会、阅兵式、群众游行及联欢晚会等。

“CCTV大富”张丽玲社长再度受邀赴京参加庆祝新中国成立70周年庆典活动。这是她继受邀参加庆祝新中国成立60周年庆典活动和2015年9.3阅兵式后第三次获此殊荣。这是对“CCTV大富”工作和张丽玲社长的肯定。

张丽玲社长说,能到北京参加庆祝新中国成立70周年庆典活动,深感荣幸,激励她和“CCTV大富”全体同仁更加努力工作,把新中国70年来取得的伟大成就和翻天覆地的变化传播出去,讲好中国故事,让世界客观全面了解认识中国。张丽玲社长在荣誉面前更感责任与担当,她表示将继续带领“CCTV大富”同仁一如既往,初心如磐,使命在肩,奋发勇为,再创辉煌。

CCTV大富频道「中国中央电视台」·凤凰卫视频道「凤凰卫视」 故乡的音、故乡的情…… 乡音、乡情、从您拨打大富服务热线开始: 03-3547-3727

CCTV大富频道 スーパー! CH568

火线三兄弟 CCTV大富客服: 03-3547-3727

CCTV大富568频道播出,中国语附日文字幕